

Jihočeská univerzita otevřela reprezentativní aulu - prostor pro promoce, prestižní konference i přednášky

28.11.2025 - | Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Jihočeská univerzita (JU) dokončila stavbu auly v kampusu JU v Českých Budějovicích. Pro univerzitu se tak otevírá dlouho očekávaný reprezentativní prostor pro imatrikulace, promoce, prestižní konference a akademické i společenské akce. Moderní prostředí a technické vybavení umožní JU hostit v srdci kampusu domácí i mezinárodní odborná setkání, zvát výjimečné hosty a osobnosti a pořádat školení a workshopy v tom nejvhodnějším projektovém prostoru. Samotný sál Auly JU pojme 250 lidí.

Moderní aula vyrostla na půdorysu původní budovy, která stála v prostoru kampusu JU od roku 1993. Byla využívána ke společenským účelům a částečně jako zdravotní středisko, později i k ubytování. V roce 2014 vzniklo v budově po drobných úpravách HELP centrum a studentské rádio.

Rekonstrukce auly začala v červenci 2022 a po víc než 3 letech byla kompletně dokončena. Z původního objektu zůstala zachovaná pouze nosná konstrukce západního křídla, zbytek budovy prošel kompletní přestavbou. Zbrusu nové je také veškeré vybavení auly.

„Jihočeské univerzitě se s novou aulou otevírají možnosti, o kterých jsme dosud jen snili. Je to krásný, důstojný a reprezentativní prostor vybavený špičkovou technikou, do kterého můžeme plánovat významné výukové, vědecké ale i společenské akce. Kromě velkého sálu jsou v budově i televizní a podcastové studio a komunikační prostory, kde vidím velký potenciál pro využití hlavně studenty a studentskými spolky. Všechny tyto možnosti zvyšují prestiž naší univerzity, protože aula nabízí jedinečné místo svého druhu nejen pro JU, ale i pro krajské město a celý region,“ popisuje rektor JU Pavel Kozák.

Aula bude sloužit jako zázemí pro servisní útvary JU, projektové prostory pro školení a workshopy. Využívat ji budou všechny fakulty i univerzitní studentské spolky.

„Bylo nám ctí podílet se na rekonstrukci tohoto významného objektu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a vytvořit moderní prostor pro vzdělávání i kulturní život. Věřím, že nově zrekonstruovaná aula bude svědkem významných akademických i společenských událostí. Přeji, aby se aula stala centrem inspirace, setkávání a rozvoje pro budoucí generace studentů i celou akademickou obec. Děkuji našemu realizačnímu týmu a všem partnerům za vysoké nasazení a profesionální přístup, bez kterých by dnešní úspěšné předání nebylo možné,“ dodává generální ředitel stavební společnosti EDIKT a.s. Tomáš Votava.

Rekonstrukce auly je největší dokončenou investicí JU tohoto roku. Stála 251 516 000 Kč. Z 85 % pokryla tuto investici dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

<https://www.jcu.cz/cz/univerzita/aktualne/jihoceska-univerzita-otevrela-reprezentativni-aulu-prostor-pro-promoce-prestizni-konference-i-prednasky>